

淡墨轻岚为一体 路灯箱体绘画卷

新郑市城市管理局 对城区节点路灯控制箱体进行统一彩绘



本报讯 为提升城市形象,增添新郑历史文化元素,以文明城市创建为契机,让路灯控制箱体不再成为影响城市环境的障碍物,近期,新郑市城市管理局对新郑市城区节点路灯控制箱体进行统一彩绘,原本单调的箱体通过国画、卡通画等体裁,勾画出人们对美好生活及新时代的向往和追求。

根据创文要求,城管局对这次箱体进行彩绘美化。以博物馆周边为代表的箱体,采用中式写意手法进行彩绘;以学校周边为代表的箱体,以仁、义、礼、智、信为内容进行彩绘;以城乡接合部为代表的箱体,以敬老爱幼为内容进行彩绘;以广场周边为代表的箱体,采用

夸张、添加、补充手法彩绘,增加广场的艺术感染力,成为不可缺少的一部分;市区周边采用隐身、修复、延伸、点缀手法进行彩绘;城市主要道路以风景、和谐社会、文明城市为内容进行彩绘。通过彩绘,这些箱体不仅令人赏心悦目,还能寓教于乐,让本不起眼的箱体成为宣传城市文明的亮丽名片,达到了宣传文明城市建设、文明出行的目的。

此项工作正有序进行中,截至目前共美化箱体29个,计划9月底完成彩绘预期目标。

记者 杨宜锦
通讯员 唐晓永 文/图

新闻1+1

新烟街道 “绘”出文明时尚 “划”出整洁有序

本报讯 挺拔青翠的迎客松、昂扬向上的中国梦、恢弘醒目的社会主义核心价值观……这两日,走进新烟街道永宁街社区,一幅幅精美的画面扑面而来,昔日熟悉的街道素颜换“新装”,成为辖区一道亮丽的风景线。

为深入推进文明城市创建工作,进一步美化城市环境,提升城市品位,新烟街道把墙体美化作为文明城市创建的一项有效载体,与改善美化城市街景结合起来,对辖区主要街道、巷口的墙体进行彩绘,共打造1200平方米“文化墙”。“同在一片蓝天,共建美好家园”“传家训 立家规 扬家风”……彩绘内容涵盖习近平新时代中国特色社会主义思想、社会主义核心价值观、文明健康生活方式、家风家训家规、法治宣传等内容。一个个鲜活、生动的板块让原本素颜的墙壁变得“会说话”,召唤着广大市民自觉践行社会主义核心价值观和德善文明新风,使新时代文明新风尚入眼、入脑、入心。

同时,为彻底解决背街小巷脏乱差面貌,办事处坚持清理乱象和墙体美化一同进行,



下足功夫对背街小巷的环境进行统一治理。围绕辖区车辆停放难的热点难点问题,挤出各类资源腾挪空间,协调各方力量在东方国际、奥园、金芒果花苑等小区周边规划停车位580多个,缓解居民停车压力。

“绘”出一个新形象,“划”出一体新秩序。新烟街道提标治理让街区更整洁,用更精细、更亮丽的街区形象助推文明城市创建工作再上新台阶。

记者 杨宜锦
通讯员 赵莉霞 文/图

新闻连连看

新郑市公安局 举办心理健康讲座



本报讯 为进一步贯彻落实局党委从优待警各项措施,普及民警心理健康知识,加大心理疏导力度,促进亲子间有效沟通和情感交流,9月4日,新郑市公安局举办了“你是孩子一生的安全感——走进孩子 认识自己”主题心理知识讲座。本次讲座以视频会议的形式进行,各单位教(指)导员、民辅警代表共200余人参加。讲座由新郑市公安局政治处副主任秦晓敏主持。

本次讲座邀请到国家二级心理咨询师、国家亲子沟通培训师、国家儿童情商指导师乔峰老师授课。乔峰老师针对公安民警的职业特点,用最贴近工作和生活的实例进行分析,结合图文并茂的多媒体展示,以幽默朴实、浅显易懂的语言,从了解孩子的心理

世界入手,阐明了与孩子沟通遵循的原则和态度,详细解读了不同年龄段孩子的心理需求及特质。针对在亲子关系培育中言语信息和非言语信息交流的沟通技巧做了介绍,并就一些普遍的心理问题提出了有效的沟通方法。整个授课过程内容深入浅出,为大家进一步密切家庭关系、解除后顾之忧打下了坚实的基础。参与民辅警仔细听讲、认真记录、积极互动。

本次讲座使参会民辅警意识到在亲子沟通方面的问题与不足,学习到了切实有效的沟通技巧,有助于树立正确的家庭教育理念,学习传承好家风,营造健康和睦的亲子关系,共同促进和谐警营建设。

记者 杨宜锦 文/图

新郑市文化广电旅游体育局 开展文物保护进基层活动

本报讯 为确保新郑市文物双节安全,坚定文化自信,进一步增强广大人民群众文物保护意识,9月7日,新郑市文化广电旅游体育局在辛店镇、具茨山管理委员会开展文物保护进基层活动。

活动当天,新郑市文广旅体局共组织文物保护志愿者10余人,在辛店镇、具茨山管理委员会进行专项文物保护宣传活动。辛店镇、具茨山管理委员会位于新郑市西部,拥有轩辕庙、欧阳修墓、人和寨遗址、许岗韩王陵等国保单位和省市级文物保护单位22处,文物保护尤为重要。活动中,发放文物保护宣传手册2000余份,文物普法扑克牌等文创产品100余份。同时设立文物保护宣传台,为周边群众讲解文物保护知识。

此次活动让广大人民群众认识到文物保护的重要性,提高了群众的文物保护法律意识,使群众积极参与到文物保护中来。

记者 杨宜锦 通讯员 范霖霖

新郑市供电公司 开展“反对餐饮浪费”主题活动

本报讯 9月9日,新郑市供电公司举办了“厉行勤俭节约 反对餐饮浪费”主题活动。

活动中,新郑市供电公司副总经理赵健勇建议干部职工做到三点:一是转变思想,树立正确价值观。身体力行,自觉杜绝浪费行为,把坚决制止餐饮浪费行为融入日常生活之中。二是做好大力宣传,强化监管,采取有效措施,坚决制止餐饮浪费行为,积极宣传节约典型事迹,弘扬节约风气。三是落实行动,从自身做起,从身边事做起。“一粥一饭,当思来之不易。”在公司营造

浪费可耻、节约为荣的良好氛围,树立“过紧日子”观念,争当节约模范。

随后,向参加活动的个人发放了倡议书,让每个人都成为本次主题活动的倡导者,向身边的家人、朋友、同事倡导“节约光荣、浪费可耻”,营造良好社会氛围。

最后,该公司职工食堂的门口竖起了一面签名墙,该公司广大干部职工悉数在签名墙上签字,前往职工食堂就餐人员也纷纷在签名墙上留下自己的名字。

记者 杨宜锦
通讯员 许晓威 黄琳喧